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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA CAMPUS 
DOM BOSCO  DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de abril de 2023 (dois mil e vinte e três), às 18:00 (dezoito) 
horas, na sala 3.17, do pavilhão de aulas do Curso de Medicina CDB foi realizada reunião 
extraordinária do Colegiado do Curso de Medicina Campus Dom Bosco da Universidade 
Federal de São João del-Rei. Es�veram presentes o presidente do colegiado e coordenador do 
curso, Joel Alves Lamounier, e demais membros, os professores Alexandre Nunes Pessoa, 
Henrique Alvarenga da Silva, Leonardo Vaz de Melo e discente André de Moura Pedrosa. 
Ausentes a professora Valéria Azevedo Junqueira. Foram dados tratamento às seguintes 
pautas: 1- Apresentação aos novos membros do colegiado -  Após homologação do Edital 
05/2023 -  Eleição para membro do colegiado do Curso de Medicina CDB, foram apresentados 
os novos membros do colegiado, os professores Henrique Alvarenga da Silva e Leonardo Vaz 
de Melo. Ambos com mandato com vigência de 13/04/2023 a 12/04/2025. 2- Vagas para 
alunos do PECG 2024 - Após leitura do memorando nº 30/2023 Assunto - Solicitação de 
oferta de vagas para alunos do convênio PEC-G 2024, encaminhado pela Assessoria para 
Assuntos Internacionais - ASSIN/UFSJ, foi deliberado pelos membros, por unanimidade que o 
Curso de Medicina CDB irá ofertar 2 vagas. Tal informação será repassada à Assessoria. 3-
Pedido aluno  Álvaro de Sant'Ana Tropia (matrícula 2023007820) -  Aproveitamento de 
estudos (pedido de equivalência externa) e realocação acadêmica -  Após análise dos 
documentos apresentados pelo discente, de acordo com a resolução 011 de maio 2022 o 
aproveitamento será feito da seguinte maneira:  a-  disciplina deverá ter carga horária igual ou 
superior à pretendida pelo aluno; b- disciplina será aproveitada uma única vez; c-  Não serão 
aproveitadas sobras de cargas horárias. As equivalências serão feitas pelos docentes das 
respec�vas áreas de atuação. O aluno será comunicado, pelo discente membro do colegiado, 
para refazer a planilha de equivalência  de acordo com as orientações mencionadas acima. 
Nova análise será feita em outra reunião do colegiado, como pauta. Será alertado ao discente 
para observar a frequência nas disciplinas matriculadas no semestre 2023/1.4- Para 
apreciação e deliberação - Minuta Resolução do Colegiado do Curso de Medicina CDB - 
Apresentação, pelo coordenador do curso, aos membros de minuta da resolução do colegiado 
do curso de medicina CDB. Foi aprovado tal que foi ampliado o número de membros docentes 
para 4 vagas. 5- Para apreciação e deliberação - Minuta Regimento do Internato - Foi 
aprovado regimento do internato, após alterações feitas para adequação ao estágio 
obrigatório do curso. O mesmo será encaminhado para os membros da comissão para 
conhecimento e providências. Não havendo mais a relatar e constar, eu, Joel Alves Lamounier, 
Coordenador do Curso de Medicina CDB/UFSJ, lavrei a presente ata que, será lida, se 
aprovada, será assinada pelos presentes ä reunião. São João Del Rei, 25 de abril de 2023.
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